

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errores de la Resolución de 25 de agosto de 2022, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se corrige la Resolución de adjudicación de puesto de libre designación de 19 de agosto de 2022 (BOJA núm. 163, de 25.8.2022).

Advertido error en la página 13618/1 de la Resolución de 19 de agosto de 2022, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se adjudica puesto de libre designación, convocado por esta Consejería mediante Resolución de 19 de agosto de 2022, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 163, de 25 de agosto de 2022, se procede a su rectificación:

En la página 13618/1, donde dice:

«DNI: ***6092**».

Debe decir:

«DNI: ***6097**».